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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

     



Celková typografická úprava            

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Téma práce doplňuje poměrně skromnou mozaiku publikací českých autorů o historii 

katechetiky. Vybrala si osobnost předního protagonisty katechetického hnutí 20. století a 

redaktora prvního všeobecného katechetického direktoria, který také několikrát přednášel 

v Československu. Autorka tuto práci zpracovávala s velkou motivací a úsilím.  

Navzdory poměrně obtížnému získávání písemných zdrojů o Tilmannově životě se jí podařilo 

solidně zpracovat jeho životopis a přehled díla vydaného v českém jazyce.  

První cíl práce shromáždit a analyzovat Tilmannovy publikace přeložené do českého jazyka 

autorka splnila beze zbytku. Druhý cíl spočívá ve stanovení přínosu a nadčasovosti těchto 

publikací. Autorka se pokusila o tématickou syntézu analyzovaných publikací a porovnání 

jejích výsledků s úkoly katecheze stanovené katechetickým direktoriem. Autorka zvolila 

direktorium z roku 1971 a přihlížela také k direktoriu z roku 1997, aby ověřila, zda jsou 

Tilmannovy přístupy dlouhodoběji platné. Výsledky této syntézy obsahuje třetí kapitola, kde 

se autorka věnuje Tilmannovu pohledu na osobnost katechety, na jeho přístup k použití 

induktivní a deduktivní metody v katechezi a na jeho přístup k naplňování úkolů katecheze.  

Tato kapitola je cenný příspěvkem k didaktice katecheze, protože poměrně podrobně ukazuje, 

jak Tilmann katechezi rozuměl.  

Závěr práce je poměrně dlouhý. Autorka se zde nevyhnula chybě opakovat texty 

z předchozích kapitol buď doslovně, nebo s nimi související pasáže. Závěr proto působí 

nepřehledně. 

Úroveň práce snižují pravopisné chyby a příliš dlouhá souvětí.  

Celkově hodnotím práci jako zajímavé, odborně korektní a přínosné dílo.  

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

      

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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